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Biblioteca di Selargius 
 

RISULTATI DEL 
QUESTIONARIO DI RILEVAMENTO SUL GRADO DI SODDISFAZI ONE DELLA  

COMUNICAZIONE DEI SERVIZI DELLA  
BIBLIOTECA DI SELARGIUS 

 
 
Frequenti con assiduità la Biblioteca? Con quale frequenza ci vai? 

 

 
 
QUANTO RITIENI DI ESSERE STATO INFORMATO SUI SEGUEN TI SERVIZI DELLA 
BIBLIOTECA ?  
 
1. Prestito:   
Molto  80,95% 

Abbastanza  14,29% 

Sufficientemente  3,97% 

Poco  0,79% 

Per niente  0,00% 

Nessuna risposta 0,00% 
 
2. Prestito intrasistemico e interbibliotecario (prestito tra le biblioteche di Su Planu, Quartu, 

Quartucciu, Flumini, Liceo scientifico Pitagora e le altre biblioteche regionali e italiane) 
Molto  65,08% 

Abbastanza  15,87% 

Sufficientemente  15,08% 

Poco  1,59% 

Per niente  1,59% 

Nessuna risposta 0,79% 
 
3. Consultazione e prestito riviste (quotidiani, settimanali, mensili presenti nella sala mansarda) 
Molto  64,29% 

Abbastanza  23,81% 

Sufficientemente  6,35% 

Poco  3,97% 

Per niente  1,59% 

Nessuna risposta 0,00% 

Tutti i giorni 11,90% 

Qualche volta la settimana 48,41% 

Qualche volta al mese  38,10% 

Qualche volta all’anno 1,59% 

Nessuna risposta 0,00% 



 
4. Servizio Mediateca (Postazioni pc con accesso internet)  
Molto  54,76% 

Abbastanza  34,13% 

Sufficientemente  4,76% 

Poco  3,97% 

Per niente  1,59% 

Nessuna risposta 0,79% 
 
 
5. Servizio wirelss (Connessione ad internet senza fili dal proprio pc) 
Molto  26,19% 

Abbastanza  41,27% 

Sufficientemente  11,90% 

Poco  15,08% 

Per niente  3,97% 

Nessuna risposta 1,59% 
 
 
6. Attività organizzate per i bambini (ora del racconto, animazioni, inviti alla lettura ecc.) 
Molto  53,97% 

Abbastanza  35,71% 

Sufficientemente  5,56% 

Poco  1,59% 

Per niente  2,38% 

Nessuna risposta 0,79% 
 
 
7. Attività organizzate per gli adulti  (Corsi di informatica, di lingue ecc.) 
Molto  60,32% 

Abbastanza  30,16% 

Sufficientemente  3,97% 

Poco  3,17% 

Per niente  2,38% 

Nessuna risposta 0,00% 
 
 
8. Catalogo on line della biblioteca (OPAC Catalogo informatizzato dove è possibile cercare i 

documenti della biblioteca) 
Molto  38,10% 

Abbastanza  45,24% 

Sufficientemente  9,52% 

Poco  3,17% 

Per niente  3,17% 

Nessuna risposta 0,79 
 



9. Sito web della biblioteca (www.biblioselargius.it) 
Molto  26,98% 

Abbastanza  53,17% 

Sufficientemente  12,70% 

Poco  4,76% 

Per niente  1,59% 

Nessuna risposta 0,79% 
 
10. Posta elettronica della biblioteca (info@biblioselargius.it    operatori@biblioselargius.it) 
Molto  26,98% 

Abbastanza  53,17% 

Sufficientemente  12,70% 

Poco  4,76% 

Per niente  1,59% 

Nessuna risposta 0,79% 
 
11. Pagina Facebook della biblioteca (http://www.facebook.com/Biblioteca/Selargius) 
Molto  18,25% 

Abbastanza  34,13% 

Sufficientemente  23,81% 

Poco  11,11% 

Per niente  10,32% 

Nessuna risposta 2,38% 
 

Percentuali di compilatori 
 
Residenza 
Selargius 63,49% 
Quartu 15,08% 
Quartucciu 9,52% 
Sinnai 3,97% 
Cagliari 0,79% 
Settimo San Pietro 0,79% 
Nessuna risposta 6,35%  

 
Titolo di studio 
Elementari 0,79& 
Scuola primaria 21,43% 
Scuola secondaria di primo 
grado 40,48% 
Diploma di scuola secondaria 29,37% 
Laurea 7,14% 
Nessuna risposta 0,79%  

  
Età 
0-14 1,59% 
15-20 7,94% 
21-30 17,46% 
31-40 26,98% 
41-50 20,63% 
51-60 7,14% 
61-70 6,35% 
71-100 3,97% 
Nessuna risposta 7,94%  

 
 
Sesso 
Maschi 33% 
Femmine 87% 
Nessuna risposta 6%  

  
 


